
Referat fra GENERALFORSAMLING i Hagested Beboerforening 

tirsdag den 28. marts i 2023 i Huset i Hagested. 

1. Valg af dirigent og referent.  

 Dirigent Brian Christensen, referent Jonna Nielsen 
 

2. Beretning fra bestyrelsen. 

 Formanden berettede om aktiviteterne i Beboerfooreningen. 

• Der har været holdt de faste arrangementer, affaldsindsamling og naturens dag. 
10 års bro-jubilæum den 10. juni 2022 i samarbejde med Danmarks Naturfredningsforening. 
Alle tre arrangementer havde flot tilslutning. 

• Der arbejdes på at få opsat et fugletårn i den lille skov ved engen. Vi har fået et tilskud fra 
Friluftsrådet på 47.200 kr. Det kræver både landzonetilladelse og byggetilladelse, som er søgt. 
Philip ”den røde tømrer” er på projektet, men det kræver også lidt frivilligt arbejde. 
Vi håber at kunne indvie fugletårnet på Naturens dag den 10. september 2023. 

• Martin arbejder med trafiksikkerhed og trafikregulering. Der er fra kommunen givet tilsagn 
om opsætning af 40 km påbudstavler gennem byen og markering af fodgængerfelt ved 
busstoppestedet samt bedre markering ved indsnævringerne gennem byen. 
Udkørselsforholdene ved Nykøbingvej er næste projekt. 
Ny Hagested vil vende tilbage med oplysninger om de er interesseret i 40 km 
hastighedsbegrænsning gennem Ny Hagested. 

• Der er undersøgt mulighed for at få et Nærkøbsudsalg til Hagested. Et problem er, at vi selv 
skal komme med et beløb på omkring 1 mio. kroner, så det vil kræve en stor lokal opbakning. 

• Formanden rettede en tak til bestyrelsen og ”Græsrødderne” for deres indsats i årets løb. 
Formandens beretning blev godkendt. 

 

3. Forelæggelse af revideret regnskab. 

 Formanden fremlagde regnskabet, som viser et overskud på 2.903 kr.  
 Egenkapitalen ved årets udgang er 29.288 kr. 
 Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Fastsættelse af kontingent. 

 Uændret kontingentet på 100 kr. pr. person. 
 

5. Orientering fra Den selvejende Institution Hagested Hallen. 

 Formand Lotte Olsen aflagde beretning således: 

• Hallen har en rimelig belægning fordelt over alle ugens dage, men der er ledige tider og man 
har via opslag m.v. forsøgt at få flere brugere ind i hallen.  

• Belysningen i hallen og cafeteriet er blevet optimeret, så det er billigere i drift. 
• Der er sat nye ben på bordene i cafeteriet, så de ikke falder af, men pas på ved flytning. 
• Hallen har i samarbejde med Gymnastikforeningen udskiftet faldunderlaget på legepladsen til 

et gummiunderlag, så nu håber vi kattene finder et andet toilet. 
• Kommunen har på grund af de stigende energipriser givet tilskud, som skal reguleres i h.t. 

faktiske stigninger. Heldigvis blev stigningen ikke så stor som frygtet. 
• Holbæk Firmaidræt, som var en del af hallen, har opløst sig selv, hvilket har medført en 

vedtægtsændring. 
• Hallen har også været med i det store Tour de France arrangement i sommer. 
• Da der er ledige tider i hallen har kommunen fået en ny ide. De fremlagde et forslag om, at et 

privat firma skulle overtage driften af hallen og etablere 2-3 indendørs paddelbaner. 
Firmaet vil så udleje banerne og få indtægter derved. Det vil dog medføre, at de aktiviteter, 



som er i hallen i dag ikke kan fortsætte. Kommunen kan dog ikke garantere for, at de kan 
skaffe erstatningstimer andre steder.  
Det er derfor meget vigtigt, at vi alle gør os umage med at finde aktiviteter til hallen, så vi 
fortsat kan bevare dette aktiv for byen. 
Tanken er tænkt, og det er sikkert ikke sidste gang vi hører den slags forslag. 

 
6. Orientering fra Den selvejende Institution Huset i Hagested. 

 Gyta Jensen aflagde beretning således: 

• Der er godt gang i Huset med aktiviteter som dans, gymnastik og yoga 
• Deltagelsen i det store Tour de France arrangement gav et overskud på ca. 10.000 kr.  
• Årsregnskabet viser et overskud på 58.750 kr., et beløb, som vi er stolte af, da udgiften til el 

og gas har været omkring 150.000 kr.  
• Vi har været i kontakt med en energikonsulent, men det er svært at få støtte til 

energioptimering og desuden er der et utæt tag, som også skal ordnes. 
• Der arbejdes også på udskiftning af en gl. varmtvandsbeholder, som er alt for dyr i drift. 
• Heldigvis har vi en dygtig vært, og huset er rigtig godt booket i 2023. 
• Huset i Hagested har 70 års jubilæum i år, det påtænker man at fejre 3. juledag.  

 

7. Valg af bestyrelsen. 

På valg er Mogens Toftegaard Petersen, Jens-Knud Nielsen, Kirsten Riddervold, Philip Krogh, 

Tonny Vissing. Signe Olin udtræder endvidere af bestyrelsen. 

Genvalg til Mogens Toftegaard Petersen, Philip Krogh, Tonny Vissing – valgt for 2 år. 
Genvalg til Jens-Knud Nielsen - valgt for 1 år. 
Nyvalgte Henrik Skaksen Jacobsen, Ditte Kofoed – valgt for 2 år og Mette Klarskov – valgt for 1 år. 
 

8. Valg af medlemmer til Den selvejende Institut Hagested Hallen. 

På valg til bestyrelsen er: Chr. Hardis og Lotte Olsen 

Begge blev genvalgt. 
På valg til repræsentantskabet er Mogens Toftegaard Petersen og Kurt Petersen. 

Begge blev genvalgt. 
 

9. Valg af medlemmer til Den selvejende Institution Huset i Hagested  

På valg bestyrelsen er Loa Kopling, Gyta Jensen og Søren Noer 

Alle tre blev genvalgt.  
 

10 Valg af revisor. 

På valg er Jørgen Madsen – ønskede ikke genvalg. 

Loa Kopling blev valgt. 
 

11. Behandling af indkomne forslag. 

 Der er ikke indkommet forslag. 
 

12. Eventuelt. 

 Forslag om at den påtænkte renovering af frugthaven blev et projekt på Naturens dag. 
 
Formanden afsluttede og takkede de fremmødte.  
     Referatet godkendt den 11. april 2023 
     Mogens Toftegaard Petersen 
     Formand 
 


